
CONSaHOMUNICPALDE DEFESA DO MEIO AMBIENTE 

Lei Municipal Nº3985\10 

ATA da 117º Reunião Ordinãria COMDEMA (Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente) 
Cruzeiro- SP, Data: 22/10/2020 (quinta-feira), Internet- Plataforma Zoom-

Reuniões. lnício:09:00h,Encerramento:12:00h; Sr.Elias Adriano dos Santos, Presidente do 

COMDEMA de Cruzeiro abriu os trabalhos do dia, agradecendo a presença de todos e leu a Pauta para 

a presente reunião: 1-Aprovação da Pauta; 2-Aprovação da ATA 116º Reunião Ordinária-COMDEMA;3-

Conjunto Habitacional "Ao Mestre com Carinho";4- Loteamento "Vista dos Marins";S-Síntese: PMMA-

Plano Municipal Mata Atlântica.;6-lnformes Gerais. Instituições Presentes: ONG AJADES 

Jaguamimbaba, Sr. Elias Adriano dos Santos (presidente do Conselho);Secretaria Municipal do Meio 

Ambiente: Olivia Mendes Leal Costa; Fabiano Haddad Sindicato Rural de Cruzeiro; Paula Souza -Casa 
da Agricultura de Cruzeiro);Rosana Meireles (SMEC) Luís C. Giupponi, (AEAA-Cruzeiro),Visitantes: 
Thiago Antonino (Queluz / Lavrinhas-Energia, Luan Cortes, Mariana Comunian , Mariana Francieli, 

atavio Dayo; Sr. Elias Adriano, abriu a reunião agradecendo a presença de todos na realização da 

terceira reunião virtual do COMDEMA devido a pandemia do COVID-19, solicitou aprovação da Pauta, 
aprovada pelos presentes, em seguida passou a palavra Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Olivia 

M.L. Costa, apresentou os documentos(plantas em papel), enviados pela empresa responsável pelo 

empreendimento imobiliário "Ao Mestre com Carinho", não no formato em pdf,o que dificultou uma 

melhor analise pelos conselheiros, mais o documento expedido pelo SAAE,sobre os procedimentos 

relativos ao tratamento de esgoto, Fabiano, Luís Car1os Giupponi,Rosana Meireles, propôs marcar uma 

reunião extraordinária presencial no CEA - Centro de Educação Ambiental-Bosque Municipal, para uma 

melhor análise dos documentos enviados, buscando finalizar esse processo; Paula Souza, justiçou que 

não poderia estar presente devido estar cumprindo o isolamento social estabelecido. O documentos do 

Loteamento "Vista dos Marins" será apresentado na reunião extraordinária já mencionada. Olivia 

M,L.Costa, apresentou a Síntese: PMMA-Plano Municipal Mata Atlântica, no que foi aprovado e 

elogiado por todos pela clareza e qualidade do produto, Olivia M,L. Costa disse que foi os estagiários da 

secretaria que fizeram um bom trabalho. Informes Gerais: Paula Souza, Luís Car1os Giupponi, mostrou 

preocupação com as diretrizes da proposta do Plano Diretor, relativo a metragem dos lotes, Elias 

Adriano, informou sobre os Planos de Bacias tanto do CEIVAP, CBH-PS,Olivia M.L. Costa, irá levar os 

móveis para sede do MoNa ltaguare, na próxima semana. Fabiano Haddad, relatou que O projeto de 

Batedor-FEHIDRO, será feito algumas correções, para que o próximo passo já seja assinatura do 

contrato, cuja cerimonia ocorre no Palácio dos Bandeirantes em SP, Presidente deu por encerrada a 

Reunião as 12:00h, e eu,Ad.doc, Alcione Blois, que secretariei esta reunião, encerro a presente Ata 

que lida e achada confonne, sera assinada pelos presentes. 


